
P
o
c
z
ą
t
e
k
 
p
ó
ł
n
o
c
n
e
g
o
 
c
i
ą
g
u
 
k
o
m

u
n
i
k
a
c
y
j
n
e
g
o

oświetlenie niskie
oświetlenie wysokie

Legenda

granice działek

działki objęte inwestycją

zakres inwestycji

P

L

A

C

 

Z

A

B

A

W

A

.

 

B

U

J

A

K

B

.

 

B

U

J

A

K

C

.

 

K

A

R

U

Z

E

L

A

D

.

 

B

U

J

A

K

E

.

 

B

U

J

A

K

F

.

 

Ł

A

W

K

A

G

.

H

U

Ś

T

A

W

K

A

H

.

 

H

U

Ś

T

A

W

K

A

A

B

E

C

D

H

G

F

F

F
F

A

B

C

D

E

F

H

G

F

F

F

i

=

5

‰

L

=

5

6

,

7

m

i

=

5

‰

Ø

0

,

3

0

m

L

=

1

6

,

2

m

i

=

4

,

3

‰

Ø

0

,

3

0

m

programowany przebieg kanalizacji deszczowej Ø0,30m

istniejąca kanalizacja deszczowa przewidziana do likwidacji

programowany przebieg rurociągu tłocznego
programowany przebieg wodociągu
programowany przebieg linii kablowej oświetleniowej

K
o
n
i
e
c
 
p
r
o
j
e
k
t
o
w

a
n
e
j
 
d
r
o
g
i
 
d
o
j
a
z
d
o
w

e
j

K

o

n

i
e

c

 
p

ó

ł
n

o

c

n

e

g

o

 
c

i
ą

g

u

 
k

o

m

u

n

i
k

a

c

y

j
n

e

g

o

P

o
c
z
ą
t
e
k
 
p
o
ł
u
d
n
i
o
w

e
g
o
 
c
i
ą
g
u
 
k
o
m

u
n
i
k
a
c
y
j
n
e
g
o

P

r

o

f

i

l

 

p

o

d

ł

u

ż

n

y

 

p

ó

ł

n

o

c

n

e

g

o

 

c

i

ą

g

u

 

k

o

m

u

n

i

k

a

c

y

j

n

e

g

o

P

r

o

f

i

l

 

p

o

d

ł

u

ż

n

y

 

p

o

ł

u

d

n

i

o

w

e

g

o

 

c

i

ą

g

u

 

k

o

m

u

n

i

k

a

c

y

j

n

e

g

o

P

r

o

f

i

l

 

p

o

d

ł

u

ż

n

y

 

p

ó

ł

n

o

c

n

e

g

o

 

c

i

ą

g

u

 

k

o

m

u

n

i

k

a

c

y

j

n

e

g

o

P

r

o

f

i

l

 

p

o

d

ł

u

ż

n

y

 

p

o

ł

u

d

n

i

o

w

e

g

o

 

c

i

ą

g

u

 

k

o

m

u

n

i

k

a

c

y

j

n

e

g

o

P

o

z

i

o

m

 

o

d

n

i

e

s

i

e

n

i

a

 

8

7

.

0

0

 

m

 

n

.

p

.

m

.

R

z

ę

d

n

e

 

n

i

w

e

l

e

t

y

R

z

ę

d

n

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

E

l

e

m

e

n

t

y

 

n

i

w

e

l

e

t

y

E

l

e

m

e

n

t

y

 

t

r

a

s

y

O

d

l

e

g

ł

o

ś

c

i

K

i

l

o

m

e

t

r

a

ż

9

1

.

6

8

9

1

.

7

6

9

1

.

8

4

9

1

.

9

2

9

2

.

0

0

9

2

.

0

8

9

2

.

1

6

9

2

.

2

4

9

2

.

3

2

9

2

.

3

9

9

2

.

3

5

9

2

.

1

9

9

1

.

9

0

9

1

.

4

9

9

0

.

9

7

9

0

.

4

3

9

0

.

0

0

9

1

.

6

8

9

1

.

7

7

9

1

.

8

6

9

1

.

9

7

9

1

.

9

3

9

2

.

0

3

9

2

.

2

0

9

2

.

1

8

9

2

.

3

1

9

2

.

3

3

9

2

.

2

7

9

2

.

3

9

9

1

.

9

4

9

1

.

3

8

9

0

.

9

8

9

0

.

4

2

8

9

.

9

8

8

9

.

7

4

L

=

8

5

.

5

5

m

i

=

0

.

8

0

%

L

=

1

4

.

4

4

m

i
=

-

5

.

4

0

%

L

=

1

3

.

2

7

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

3

0

0

.

0

0

m

 

K

=

1

3

.

0

0

m

L

=

2

9

.

5

3

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

1

0

0

.

0

0

m

 

K

=

1

8

.

1

4

m

L

=

2

1

.

4

6

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

2

5

.

0

0

m

 

K

=

1

7

.

8

5

m

L

=

1

0

.

8

2

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

2

5

.

0

0

m

 

K

=

6

.

4

3

m

L

=

2

0

.

4

1

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

1

0

.

0

0

m

 

K

=

5

.

1

8

m

L

=

1

8

.

6

8

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

7

.

0

0

m

 

K

=

7

.

9

0

m

L

=

1

4

.

0

1

m

0

0

.

0

0

1

0

.

0

0

2

0

.

0

0

3

0

.

0

0

4

0

.

0

0

5

0

.

0

0

6

0

.

0

0

7

0

.

0

0

8

0

.

0

0

9

0

.

0

0

0

0

.

0

0

1

0

.

0

0

2

0

.

0

0

3

0

.

0

0

4

0

.

0

0

5

0

.

0

0

6

0

.

0

0

7

0

.

0

0

8

0

.

0

0

9

0

.

0

0

P

o

z

i

o

m

 

o

d

n

i

e

s

i

e

n

i

a

 

8

7

.

0

0

 

m

 

n

.

p

.

m

.

R

z

ę

d

n

e

 

n

i

w

e

l

e

t

y

R

z

ę

d

n

e

 

i

s

t

n

i

e

j

ą

c

e

E

l

e

m

e

n

t

y

 

n

i

w

e

l

e

t

y

E

l

e

m

e

n

t

y

 

t

r

a

s

y

O

d

l

e

g

ł

o

ś

c

i

K

i

l

o

m

e

t

r

a

ż

8

9

.

9

7

8

9

.

8

3

8

9

.

6

9

8

9

.

5

5

8

9

.

4

9

8

9

.

5

9

8

9

.

7

1

8

9

.

8

3

8

9

.

9

5

9

0

.

0

7

9

0

.

1

1

9

0

.

0

0

8

9

.

8

8

8

9

.

6

4

8

9

.

5

3

8

9

.

4

5

8

9

.

5

5

8

9

.

7

8

8

9

.

8

9

8

9

.

9

1

9

0

.

0

5

9

0

.

1

1

L

=

3

1

.

4

4

m

i

=

-

1

.

4

0

%

L

=

4

9

.

2

3

m

i

=

1

.

2

0

%

L

=

1

4

.

8

5

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

5

0

.

0

0

m

 

K

=

8

.

1

5

m

L

=

8

.

8

4

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

3

0

.

0

0

m

 

K

=

4

.

0

2

m

L

=

1

.

6

2

m

P

r

o

s

t

a

Ł

u

k

 

p

o

z

i

o

m

y

R

=

5

0

.

0

0

m

 

K

=

7

.

0

8

m

L

=

4

9

.

1

2

m

P

r

o

s

t

a

0

0

.

0

0

1

0

.

0

0

2

0

.

0

0

3

0

.

0

0

4

0

.

0

0

5

0

.

0

0

6

0

.

0

0

7

0

.

0

0

8

0

.

0

0

9

0

.

0

0

9

3

.

6

7

P

o

z

i

o

m

 

o

d

n

i

e

s

i

e

n

i

a

 

8

7

.

0

0

 

m

 

n

.

p

.

m

.

R

z

ę

d

n

e

 

n

i

w

e

l

e

t

y

9

2

.

3

3

9

2

.

0

5

9

1

.

7

7

9

1

.

2

7

9

0

.

7

6

9

0

.

5

9

9

0

.

5

4

9

0

.

4

5

9

0

.

3

0

9

0

.

1

5

9

0

.

0

1

8

9

.

9

0

8

9

.

8

4

8

9

.

8

3

8

9

.

8

7

8

9

.

9

6

9

0

.

0

6

9

0

.

1

6

9

0

.

2

6

9

0

.

3

6

9

0

.

4

3


i

=

5

.

9

9

%

 

R

=

5

0

0

.

0

0

m

K

=

2

9

.

9

3

m

 

T

=

1

4

.

9

8

m

 

f

=

0

.

2

2

m


i

=

-

6

.

2

0

%

 

R

=

8

0

0

.

0

0

m

K

=

4

9

.

5

5

m

 

T

=

-

2

4

.

8

1

m

 

f

=

0

.

3

8

m


i

=

-

3

.

5

0

%

 

R

=

3

0

0

.

0

0

m

K

=

1

0

.

4

7

m

 

T

=

-

5

.

2

5

m

 

f

=

0

.

0

5

m


i

=

-

1

.

0

0

%

 

R

=

1

0

0

0

.

0

0

m

K

=

9

.

9

8

m

 

T

=

-

4

.

9

9

m

 

f

=

0

.

0

1

m


i

=

-

3

.

5

1

%

 

R

=

3

0

0

.

0

0

m

K

=

1

0

.

5

2

m

 

T

=

-

5

.

2

6

m

 

f

=

0

.

0

5

m

W

P

Ł

:

 

9

0

.

4

3

0

+

1

9

8

.

4

8


i

=

5

.

8

0

%

 

R

=

3

0

0

.

0

0

m

K

=

1

7

.

3

7

m

 

T

=

8

.

7

0

m

 

f

=

0

.

1

3

m


i

=

2

.

5

0

%

 

R

=

2

0

0

0

.

0

0

m

K

=

5

0

.

0

6

m

 

T

=

2

5

.

0

3

m

 

f

=

0

.

1

6

m

N

P

Ł

:

 

8

9

.

8

3

0

+

1

2

6

.

6

4


i

=

2

.

6

0

%

 

R

=

5

0

0

.

0

0

m

K

=

1

3

.

0

0

m

 

T

=

6

.

5

0

m

 

f

=

0

.

0

4

m

N

P

Ł

:

 

8

9

.

4

8

0

+

0

3

8

.

4

2

kablo złącza / szafa oświetleniowa

programowany przebieg przykanalików

UWAGA:
Przedstawiony przebieg planowanego uzbrojenia stanowi
tylko założenia programowe i może ulec zmianom na
etapie realizacji docelowej dokumentacji projektowej.


